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OVOUATETWVUUO:

OEMA A:

A1.'Eoto f pia cuvaptnon opiopévn o€ éva didomuo A. Av F givon pioapdyovoa e f oto
A, 161 vo. amodeilete OTL !
e Olec ot ovvaptioelg g popeng G(x) =F(x)+c, ceR, givon mapdyovoec e f oto A
Kol
e Kdabe G mapdyovoa G e f oto A maipver tn popeny G(X) = F(X)+c, ceR.
Movaoec 8

Ay. No datvndoete 10 Osdpnpo mov givon yvootd oc kavovag de I’ Hospital ki avaeépetot ot

HopoN g . Movéoeg 4

A3. Oe®pnOTE TOV TOPAKATWO 1GYVPIGUO:
« Av o ovvdptnon T eivar kopti kar dvo popés mapaywyioyn oto R, tote ioyver £"(X) >0
, o kaBe X € R .»
a) Na yapoktnpicete Tov mapamive woyvpiopd o Aa0n 1 Yevon. Movaoda 1
B) No a1tioA0yNGETE TNV ATAVINGT COG GTO EPATNLLA O). Movadeg 2

A4. No yopakinpicete kobepio and Tic TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV
évoelEn Zmoto 1 AdBog dimho oto Ypdppa mov avtictoly el o€ KaOe mpdtaomn:

o) Ta sootepikd onueio evog daotiuatog A ota omoio pio cvvaptnon f mopaywyiletan ivor
Kkpioa onueio. g f oto A.

B) Avn ovvaptnon g eivor mopayoyioun oto X, koun cvvépmon f eivon napaywyicn cto X, ,
t61€ M ouvapon fog eivon mapaywyiown oto X, kot woyder (fog)' (%)= F'(9(%;))-9'(X,) -

v) Ot moAvwvopikég cuvaptioelg Padpod peyaldTepov 1 100V TV 2 deV £(0VV OCVUTTOTEG.

d) O ypagikéc mopaoctioeg C kar C' tov cvvapticeov f xar T sivon coppetpucéc wg mpog tv
gvbeio. Y =X mov dyotopel Tic yovieg XOy kor X'Oy’.



) Av pio cuvapton f mapovcidlet axpotato o £va onpeio X, 6To onoio eivon Tapaywyicyun

t61€ 10)0eL mavta f'(X,)=0.

Movaoeg 10

®OEMA B:

-x+3, x<1
Atvetou n ovvaptnon f(x)=< 2 :

—, X>1

Ix
B;. Na deiéete 6Tin T eivon ovveyne . Movéoeg 6
B,. Na d¢ifete 0t n f eivar mapayoyiown oto X=1 . Movaoec 6

4

Bs. Na vrohoyicete 10 olokAnpoua I f(x)dx. Movadeg 6

0
By. Na d¢ifete 0t n e€iowon f(X)—In(x—1) =0, éxer akpifadg pia pila n omoio PpickeTor 6To
ddoua (2,4). Movadeg 7

OEMAT":

H 0eppoxpacia evog achevoic t dpeg petd mm xopfiynon evog ovTimupetikod gopuakov divetat an’
™ ovvapon f(t) =—4t’%e™ +38, émov t > 0.

I'1. Na dei&ete 6T 0 acBevig mapovctdlel Tnv eAdyiotn Beppokpacio 2 dPeS PETA TN ANY™M TOL
16

avtmvpeTikov 1 omoia glvar . f(2) =-—+38. Movaoeg 6
e’

I',. Na deiéete. 6tLn ypogikn mapdotaocn e T éxet oploviia acvpnto tnv vbeio y =38.

Movaoec 6
1
I's. No vmoloyicete 10 oAoKANpoOLOL I 1o ) f (t)dt Movaoeg 6
0
I's. @ewpriote t Bepuokpacia T, = f (1) . Na deifete OtU:
a) o acOevig mapovstdlel axppag dVo ypovikég otryués T Beppokpacio T, . Movéoeg 4

B) n 6sppoxpacio Tov acbevoig mapapével pucpdtepn 1 ton g T, , i tovAdyieTOV 300 MPES.

Movéoseg 3



OEMA A:

Aiveton 1 600 @opég mapaymyioun cvovapton f:R >R yia v onoia wyder f"(x)+ f(x)=0,
v kabe xe R, f(0)=0 xon f'(0)=1.

A1, Na Seifete 6t suvapmon g(x) = (f(X)—rux)® +(f'(X) —ovvx)?, pe Xe R givar otadepy Kat
va Bpeite Tov tomo ¢ f . Movéoeg 6

INa to erépeve epotipata divetor ot f (X) =nuX, Yo kabe XeR.

Az.No. deiéete 0t 1 e€lomon 7 (X)—2x =0, éxet axpimg dHo pileg ot0 [O, %} , ¢ X=0 ko

X = % : Movaoeg 6

INo ta endpeva epotipata divetor emmAéov 1 ovvaptnon h:R >Ry v omoia woyder
h(x) = -37znux—Xx*, yia k40e xR

As. No dgi&ete Ot

a)n h eivon kvpt 610 [0, %} : Movadsg 4

B) h(x)>-37x, yia kabe X € (0, %} . Movaoeg 4

Va

2 2
As. Atveton o apBuds | = Ie‘“’”dt — I(% —t} -ovvt-e™dt. No deitete 6T h (%j >3l .
0 0
Movadeg 5

Oodnyieg e€étaonc: Oha ta Oépata va aravinBodv 6to TETPAOL6 cog.

Awaprela E€étaong: 3 wpeg

Euxopaote Emtuxiall!



